[naBa 1. § 4. Cnocobbl BbipaxeHWs cocTaBa pacTBopa.

3apava 7. Onpegenute, kakon o6bem Boabl Hano Aobasutb k 0,5 N 40%-ro
pacteopa NaOH c nnotHocTblo 1430 r/n ana npurotosneHust 10%-ro pacteopa.

OaHo:

Vp =0,5n
wg" = 0,4
pp" = 1430 r/n
wg'=0,1

V(H,0) = 2

OTBeT:

[lns npurotoBneHus
pactBopa NaOH
Hago JobaBuUTb
2,15 n Boabl.

PelweHue:

[MockonbKy macca gobasneHHOW BoAbl paBHa pasHOCTU
Macc NPUroToBNEHHOIO 1 NCXO4HOro pacTBopa, BeAeMm
nocnegosatesnibHoe nNpeobpasoBaHue hopmMynbl 44
pacyeTta o6bema Boabl crieayrowmm obpasom:

m(H,0) my—m,

il p(H,0) ~ p(H,0)

my, - (Wg—wg) Py Y% * (Wg—wg)

wg - p(H,0)  wg - p(H,0)

V(H2 O) =

1430-0,5(0,4 — 0,1)
V(H,0) = =2,15x
0,1-1000




